

直升机神秘飞来 又神秘飞走

有消息称,飞机可能是被人偷开出来玩的,但尚未得到证实



这就是那架神秘的直升机 快报记者 路军 摄

飞行员就在服务区过夜

据现场目击者称,当时民警和空管部门调查人员来了之后,要求飞行员出示航线表,是张打印材料。目击者发现,上面有安徽至南京等字样。此外,空管人员还准备查飞机的发动机号,但由于引擎盖未打开,现场没有查验。

“不过我们在现场看了,这架直升机很简陋,上面没有任何警用设备,虽然上面写着公安等字样,但也没有看到什么编号之类的。”目击者说。

据了解,飞机降落后不久,多个部门的工作人员赶到现场,对直升机的来历和机主身份等展开调

查。当晚,被指为飞行员的年轻男子除了一张身份证外,没能出示任何证件。随后,警方留下人员看守现场,将年轻男子带走。

负责看守休闲山庄的叶师傅曾和飞机上两名男子有过交流。据叶师傅回忆,在11日两人第一次开飞机降落清修服务区时,他们曾说是山东的,过来办事。后来到了加油站来加油,两人又跟加油站员工称,是浙江人,来合肥办事的。“两人看上去完全像北方人,说话带着北方口音,身材也很魁梧。”叶师傅说。

叶师傅称,两人下飞机后看上去心情还不错。

“可能是经过调查后,上面领导同意他们当晚住在山庄的一栋别墅里,民警也有住在里面的。”叶师傅称,前晚他带两人到别墅后,也不好多问,安排好房间后,他就离开了。据叶师傅介绍,服务区后面的别墅平时主要是高速公路公司领导来往,有时也用来接待客人,但都是不收费的。

直升机上下来的两人,给叶师傅的印象是有点来头。叶师傅称,后来他得知,打电话的男子曾说过,这件事已向北京总部的王部长汇报了。至于这个王部长是谁,叶师傅无从得知。

新闻链接

多个城市配备直升机

“随着警务发展的需要,现在国内很多城市都已经配备了直升机。”昨天,南京一位专门研究警务直升机的业内人士告诉记者,南京于2004年4月首先购买了美国罗宾逊公司生产的R22、R44直升机各一架,两架直升机警用装备齐全,装载有国际警界先进水平的警用设备,仅摄像监视系统就配备了彩色电视摄像和红外热成像设备,具有自动跟踪、锁定目标功能。同年9月份,南京市公安局又购买了1架国产直九型直升机,与R22、R44相比,“直九”更似庞然大物,它可装载14人。

据悉,除了南京,北京、广东、郑州、深圳、上海等省市都已经陆续配备了警务直升机。山东省某县公安局也已经配备了一架R44警务直升机,另外还采购了两架直升机,近期也会配备到位。

航空飞行有啥规定?

根据《中华人民共和国通用航空飞行管制条例》规定,我国航空人员应当接受专门训练,经考核合格,取得国务院民用航空主管部门颁发的执照,方可担任其执照载明的飞行任务。空勤人员在执行飞行任务时,应当随身携带执照和体格检查合格证书,并接受国务院民用航空主管部门的查验。

从事通用航空飞行活动的单位、个人,必须按照《中华人民共和国民用航空法》飞行空域的划设与使用,从事通用航空飞行活动的单位、个人使用机场飞行空域、航线,应当按照国家有关规定向飞行管制部门提出申请,经批准后方可实施。需要划设临时飞行空域的,应当向有关飞行管制部门提出划设临时飞行空域的申请。

从事通用航空飞行活动的单位、个人实施飞行前,应当向当地飞行管制部门提出飞行计划申请,按照批准权限,经批准后方可实施。飞行计划申请应当在拟飞行前1天15时前提出。

这架直升机以前就来过南京

昨天上午10点多,记者再次来到清修服务区采访,在现场没有看到直升机。服务区人员说,大约是早晨7点左右,这架飞机突然飞走了。

令人奇怪的是,当时派出所民警也在服务区,但好像没有发现飞机离去。“后来民警和保安还抱怨,说怎么连声招呼都不打就走了!”

记者昨天下午来到江宁镇派出所,一位值班人员说,前晚发现飞机后,他们就赶到现场,当晚他们的保安在露天看了一夜的飞机,这期间还换了班。昨天早晨9点多钟,保安撤回回来后,

派出所又来了五六辆空管等部门的车,随即又到现场了解情况去了。

“很神秘,那两人的身份我们都不清楚。”派出所值班人员说。据称,昨天包括省公安厅都派人来现场调查了。

记者在现场采访时,很多人都对这种唐突的飞行感到不可思议,“这可是直升机啊,万一掉下来可不是闹着玩的!”附近的村民称,要是掉落在山区,那么很可能是机毁人亡,如果飞行到市区上空再掉下来,那还得了。

按照多名知情者的描述,这架飞机是从合肥飞

往浙江的,“他们多次出现,这条线路不会成为他们的空中走廊吧?”据了解,不光是11日和12日这两次该直升机在江宁清修服务区现身,此前相关部门也在南京发现过这架直升机的踪影。

在宁马高速公路一带做保洁工作的一名保洁员称,昨天早上6点50分左右,因为飞机的尾部陷入山坡的枯草中,部分还陷入泥土里,飞机上的两人喊他过去帮忙压飞机头,以便让尾翼能抬起。在他的帮助下,尾翼从泥土中翘起来。随后,两人向他致谢后,就把飞机匆匆开走了。

飞机是被人偷开出来玩的?

昨天,有消息灵通人士称,这架飞机是江苏邻省一个县公安局在西安一家飞机厂订制的,目前尚未交付使用。可能两名男

子通过关系,提前把飞机弄出来到合肥办事,途中因缺少燃油等原因,两次降落江宁。飞机上两名男子身份暂时不明确,不过

有知情者透露,其中的瘦高个以前在南京做过飞行员。记者向警方、空管等部门了解,但都没有得到确切答案。

这种机型售价 14 万美元左右

“从照片上来看,这种机型应该是‘蜂鸟’,英文名‘Hummingbird’,是美国西斯科斯基的老型号,也就是S-52的改进型。”南京航空航天大学航空宇航学院直升机工程专业的博士陈琨专门研究直升机,一看到图片,他便如数家珍地告诉记者。

陈琨说,这种机型属于比较老的机型,按照他的研究,它采用的发动机应该是活塞式发动机,“应该使用的还是汽油!”陈琨说,这就可以解释为什么这架直升机曾经在江宁一家加油站加97号汽油的事情了。陈琨表示,这种机型并非南京一家媒体所说

的贝尔206轻型通用直升机,“两者的区别很明显,‘蜂鸟’是3片桨叶4点轮式起落架,而贝尔206是两片桨叶,起落架是划撬式的!”

据悉,像蜂鸟这种机型,售价一般在14.05万美元左右。(计先生爆料奖100元)

前天傍晚,一架身份不明的直升机突然降落在南京江宁一个小村庄附近,引起了各大媒体的关注。由于这架直升机涉嫌无证飞行,机上两人身份又十分神秘,当晚便引来警方和空管部门调查。昨天上午,这架印有“公安”字样的直升机一声招呼没打,突然飞走了。来得神秘,走得也神秘,这架直升机给人们留下了太多的疑团。

快报记者 李绍富 田雪亭 孙玉春

直升机飞得太低惊吓村民

前天傍晚,第一个发现这架直升机的人是孙大妈。她今年50多岁,在宁马高速江宁清修服务区旁边一家休闲山庄看大门,那架神秘的直升机当时就停在他们山庄内的小山坡上。

孙大妈说,前天傍晚,她正抱着孙子在山庄的水泥路上散步,突然听到头顶上“哒哒哒”的声音,她抬起头一看,发现是一架直升机。“当时飞得特别低,声音大得不得了,从南面过来的,在天上转了两圈,在旁边的小山坡上降落了。”孙大妈说,当时她看到飞机飞得这么低,担心飞机要从天上掉下来,就赶紧抱着孙子往门房里跑了。

休闲山庄附近的邵家村村民计先生说,前天傍晚,他们很多人都在家门口看到了飞机,“本来我们这里就经常看到飞机飞来飞去的,所有我们也不稀奇。”计先生说,可是前天傍晚,这架飞机飞得特别低,从北面飞过来,绕着他们村子正好飞了一圈,最后降落了。“当时飞机上的飞行员脸都看得很清楚,我们看他,他也朝我们看。”

“昨天上午,飞机又飞走了,我们在家也听到了飞机的声音,很响,好像是朝西北面飞走了。”计先生说,11日这架飞机也来清修服务区了,这次是二次光临。

那两个人“不像暴发户”

对于开直升机的人,记者从目击者口中了解到,是个瘦高个年轻人,穿着迷彩服,脚下穿着高帮靴。在他落地后不久,民警以及空管部门就赶来调查,而机上另外一名乘客看起来一直很镇定。

据孙大妈说,当时她看着飞机降落,两名男子从上面下来,看到她还很礼貌,“当时我问飞机响声怎么这么奇怪,他们说是没油了,还说不不好意思,把我们给吓到了。”孙大妈说,两人走路时都是大踏步式的,很

有气势,可说话却很温和,“绝对不是那种暴发户。”

飞机降落的地点正好是小山坡上一个空旷的草坪区域,虽然地面不是很平整,但飞机却平稳着陆。在孙大妈看来,开飞机的人水平很高。“飞机降落前,一直飞得很低,几乎就擦着山庄小别墅的顶下来的。”孙大妈说,看到飞机上印有“公安”两个字,涂的颜色也跟警车差不多,她以为是警方的直升机。两人从飞机上下来,关上舱门,就很快到服务区去了。

《外地直升机迫降江宁山坡》追踪报道

现代快报 更有味道

现代快报高职务读者 拥有率在南京同城媒体位居第一

媒体名称	高职务读者拥有率 (%)
现代快报	55.3
江苏卫视	48.1
江苏广播	33.3
江苏晨报	30.6
江苏商报	29.8
江苏日报	17.7
江苏晚报	12.2
江苏晨报	11.3
江苏商报	6.6
江苏日报	26.6

单位: %

以担任董事长/首席执行官/总裁/财务总监/企业/生产/业务/负责人、高级管理人员等职位,且年薪在10万元以上者为标准。现代快报:被调查的媒体高职务读者比例。充分显示了《现代快报》读者较高的职业地位,以及在公司决策方面的绝对权威。

SINOMONITOR 基础数据, 调查样本覆盖范围: 2008年1-12月南京同城媒体高职务读者。现代快报高职务读者拥有率位居第一。